
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

Від 17.12.2019 № 1336

м. Бровари

Про розгляд електронної петиції
«Прошу облаштувати дорогу по вулиці Олійника Степана 1-20
 та Мейса Джеймса 23-68 асфальтним  покриттям з тротуаром 
та освітленням згідно поточних будівельних нормативів»

Реалізуючи вимоги Закону України «Про звернення громадян та 
керуючись пунктом «б» підпункту І статті 38 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», розглянувши електронну петицію - «Прошу 
облаштувати дорогу по вулиці Олійника Степана 1-20 та Мейса Джеймса 23-
68 асфальтним покриттям з тротуаром та освітленням згідно поточних 
будівельних нормативів», що набрала 254 підписів громадян з дня 
оприлюднення від 29.10.2019 року, виконавчий комітет Броварської міської 
ради Київської області

В И Р І Ш И В :

1. Електронну петицію «Прошу облаштувати дорогу по вулиці Олійника 
Стапана 1-20 та Мейса Джеймса 23-68 асфальтним покриттям з тротуаром та 
освітленням згідно поточних будівельних нормативів» направити на розгляд 
управління житлово-комунального господарства Броварської міської ради 
Київської області для надання пропозиції стосовно реалізації даної петиції 
щодо внесення змін до «Програми будівництва, капітального ремонту, 
утримання об’єктів житлового фонду, благоустрою та соціально-культурного 
призначення міста Бровари  Київської області на 2019-2023 роки», 
затвердженою рішенням виконавчого комітету Броварської міської ради від 
15.01.2019 № 44 «Про затвердження Переліків об’єктів комунальної 
власності, які підлягають будівництву, реконструкції та капітальному 
ремонту в 2019 році»(із змінами та доповненнями).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського 
голови згідно з розподілом функціональних повноважень.

Міський голова                                                              І.В. Сапожко
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освітленням згідно поточних будівельних нормативів

Опис петиції 
(що потрібно 
зробити та 
чому)

Прошу облаштувати дорогу по вулиці Олійника Степана 1-20 
та Мейса Джеймса 23-68 асфальтним покриттям з тротуаром 
та освітленням згідно поточних будівельних нормативів. 
Зазначені частини вулиць взагалі не облаштовані і ніколи не 
облаштовувались належним чином : коштом місцевих 
жителів грунтова дорога епізодично засипана будівельним 
сміттям, частково щебнем, або асфальтною фрезою. Однак, 
вулиці майже повністю забудовані і заселені. Тут 
проживають люди різних вікових груп: від малолітніх дітей 
до людей похилого віку. Також, є інваліди та люди з 
особливими потребами. У період частих дощів, снігопаду та 
ожеледиці дорога наповнюється калюжами та болотяним 
брудом. Автомобілі починають буксувати, пішоходи 
забруднюють взуття і промочують ноги. Ускладнюється 
проїзд вулицею автомобілів швидкої допомоги, пожежної та 
інших життєво важливих служб.
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